

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 15.12.2023 Numéro de publication: HR02-1005911703

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation AlpSols Sàrl, Ormont-Dessus, nouveau AlpSols Sàrl, en liquidation, Bex

AlpSols Sàrl, en liquidation c/o Fiduciaire Segécompt SA Rue Centrale 21 1880 Bex

Jusqu'ici Chemin du Collège 10 1865 Les Diablerets

AlpSols Sàrl, à Ormont-Dessus, CHE-417.824.980 (FOSC du 21.06.2023, p. 0/1005774460). Statuts modifiés le 11.12.2023. Siège transféré à Bex. Nouvelle adresse: Rue Centrale 21, c/o Fiduciaire Segécompt SA, 1880 Bex. L'autre adresse à Case postale 77, 1865 Les Diablerets, est radiée. Les 20 parts de CHF 1'000 de Duroni Serge, qui n'est plus associé, constituent désormais 20 parts indivises de CHF 1'000, propriété de Hoirie de feu de Duroni Serge, formée par Commune d'Ormont-Dessus (CHE-114.909.638), à Ormont-Dessus, et Etat de Vaud, à Lausanne. Selon décision de son assemblée des associés du 11.12.2023, la société a prononcé sa dissolution. La liquidation est opérée sous la raison de commerce: AlpSols Sàrl, en liquidation. Nouveau gérant: Andrey Stéphane, de Val-de-Charmey, à Aigle, liquidateur, avec signature individuelle, et représentant commun de la part indivise.

Registre journalier no 21485 du 12.12.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 118, Date: 21.06.2023 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud